

Передплата ціна "НТ" — не обтяжлива

Нині все і скрізь дорожчас. Дорожчають також газетний папір, друкарські послуги, зростають тарифи на електроенергію, телефонний зв'язок тощо. Однак редакція "Нової Таврії", незважаючи на те, що фактична вартість газети також зростає, не підвищує її передплатну ціну на наступне півріччя. Вона залишається такою ж, як і у першому півріччі:

НОВА
Таврія

Передплата "НТ" на друге півріччя триває до 25 червня. Не забудьте оформити її до цього строку, і ви отримуватимете нашу газету з 1 липня за доступною ціною.

на півроку — 7 грн. 80 коп.;

на квартал — 3 грн. 90 коп.;

на один місяць — 1 грн. 30 коп.

Ваша газета!

Газета виходить
з 12 лютого 1932 року

СЕРЕДА,
2 червня
1999 року
№ 53 (9878)

НОВА Таврія

Газета Василівської районної ради Запорізької області та редакції "НТ"

Сільськогосподарська тема

НАШОМУ РАЙОНУ ДЕЩО ПОВЕЗЛО

Наша газета вже неодноразово інформувала читачів про стан сільськогосподарських культур у районі після травневих приморозків. Але багатьох цікавить, а як справи в цілому по нашій області. Про це ми знайомимо читачів на основі даних обласного управління агропромислового комплексу.

Найбільші втрати від приморозків понесли Мелітопольський, Гуляйпільський, Пологівський та Орхівський райони. Загалом по області збитки від приморозків складають 3,8 млн. грн.

Перше загинули посіви гречки на площі 1,5 тис. га, овочів на такій же площі, кукурудзи — на 3 тис. га.

Особливо великої шкоди завдано садам. На 30, а подекуди на 100

процентів вимерзли зв'язь-кісточкових та надрічкових культур.

Але це, як стверджує начальник облуправління агропрому В.Г. Веретельник, суттєво на стан справ на полях не вплинуло. Значна частина посівів оперативно пересіяна. Нині в області озимої пшениці і ранніх ярих культур, що мають дати пристойний врожай, понад 580 тис. га. Не

викликає особливого занепокоєння і стан багаторічних трав.

Просапні також займають чималу площу: кукурудза — 230 тис. га, соняшник — на 30 тис. га, більше. Плюс до цього овочів, буряків, баштанні культури. Але, щоб отримати належний врожай, треба добре попрацювати, бо прогресують бур'яни.

Щодо відшкодування втрат, то область асептає сподівається одержати від Кабміну з резервного фонду 3,8 млн. грн.

Найбільшою проблемою в організації робіт у полі є брак пального. Це відчуває практично кожне господарство.

РАДИЛИСЯ ФЕРМЕРИ

У суботу відбувся збір фермерів району, на якому розглянуто питання про хід земельної реформи, єдиний фіксований сільгосподар, про реалізацію сільгосппродукції та соціальний статус фермерів.

У своїх виступах фермери висловили задоволення відносно прийнятих парламентним законом, проаналізували свою діяльність, зупинилися на проблемах і негараздах, які заважають у роботі.

Перед фермерами виступив перший заступник голови райдержадміністрації начальник райсільгоспуправління М.П.Сала, який зупинився на конкретних заходах щодо поліпшення роботи фермерів.

В.ДІХТЯР, голова асоціації фермерів району.

ДОВЕСТИ РЕФОРМИ ДО КІНЦЯ **Вибори-99**

На виробничих дільницях колективних сільськогосподарських підприємств "Орлянське", "Червоноармійське", ВАТ "Родина", "Знамя", а також у райвідділі освіти, Орлянській і Малобілозерській дільничних лікарнях, Відноженській НСШ, Василівському відділенні агропромбанку "Україна" та в ряді інших трудових колективів району відбулися збори виборців, на яких підтримано ініціативу зборів виборців м.Запоріжжя по висуненню кандидатом у Президенти України на наступне п'ятиріччя Леоніда Кучму.

Олександр ТКАЧЕНКО — кандидат у Президенти

Селівська партія України висунула кандидатом у Президенти України Голову Верховної Ради Олександра Ткаченка. Він дав згоду балотуватися на главу держави на наступних президентських виборах.

І відразу ж опоненти іронічно зреагували на це.

Народний депутат України, кандидат у Президенти Наталія Вітренко іронічно назвала Олександра Ткаченка "бригадиром Верховної Ради", натякнувши тим, що який з брига-

дира президент.

Інший нардеп, колишній Президент України Леонід Кравчук заявив у телекамеру, що О.Ткаченко не може вимовити окремих слів, а, бач, "пнеться, у президенти!"

Негоже так, шановні, прилюдно ображати людину, тим більше колегу по законотворенню!

На минулому тижні до мосту оселі завітали трос літніх людей і прямо так змушували поставити підпис підписному листу на підтримку кандидата в Президенти України О.Мороза. Дійшло навіть до сварки — ми мало не обрали один одного. Вони пішли, а на душі залишилися неприємний осадок: оце вільний вибір!

Невже так можна?

Нічого не маю проти цього політика, але мені ближчі дії й справи іншого кандидата. Та ця ініціативна група прямо таки хахла і завищувала у негараздах сьогоднішні всі іншіх, показуючи лише переваги свого претендента.

Хотілося б, щоб газета більш детально роз'яснила порядок і проведення зборів підпису, повноваження тих, хто їх збирає. І взагалі, Закон про вибори Президента мало хто з нас читав, тож прохання — пояснити основні його положення. Впевнена, що багато читачів будуть за це вдячні.

Надія АНДРІВНА,
м.Василівка.
ВІД РЕДАКЦІЇ: у сьогоднішньому і подальших номерах "НТ" під рубрикою "Вибори-99" ви знайдете відповіді на всі питання щодо виборів. Контактний телефон: 4-23-94.

Партнерство гірників ПОВЧИТИСЯ Є ЧОМУ

Група спеціалістів Запорізького залізничного комбінату побувала у відрядженні на гірничорудних підприємствах Ірландії, Швеції і Фінляндії. Відверто кажучи, той техніко-технологічний досвід, який там накопичено, нам ще не під силу. Скажімо, на шахті "Тармайн", що в Ірландії, річний видобуток поліметалічних руд складає до 2500 тисяч тонн, а зайняті на цьому лише 320 чоловік. Враховуючи обидва показники та всі основні параметри, це щодо кількості працюючих в кілька разів менше, ніж на нашому підприємстві. Характерно, що видобуток руди ведеться тільки за допомогою самохідної техніки. Таким чином, всі технологічні процеси механізовані, а солідна частка з них автоматизовані.

Цьому сприяє електроніка — телекамери, комп'ютери, різноманітні вузли самокерування. На

шахті дуже ретельно ставляться до виконання правил техніки безпеки і до вимог екологічних служб, які є незалежними і в разі порушень ажирють жорстких санкцій.

Побували ми і на заводах фірми "Сандетк-Таврок". Вона спеціалізується на випуску шахтного обладнання, яке користується попитом у гірників всіх країн світу. Про техніку, що оглядали, й говорити нічого — дуже хотілося придбати, наприклад, навантажувально-розвантажувальну машину "Торо-400", найсучасніші бурильні інструменти...

Однак техніку технікою, а навчитися нам треба передусім високому кваліфікованому рівню машинобудівників і гірників, їх технологічній дисциплінованості, пошуктю високої відповідальності.

А. ЗУБКО,
начальник шахти "Прохідницька".

ХОРОШИМИ ТЕМПАМИ

У ході підготовки шахти "Прохідницька" залізничного комбінату до промислового видобутку руди на сьомій дільниці виконано складний і відповідальний обсяг робіт по заглибленню першого вантажного ствола — ліквідація "проби" 740-732 метри. Відзначилися бригади прохідників М. Карпенка і В. Каліка.

А гірники другої дільниці хорошими темпами ведуть прокладку підземних колій на горизонтах 898 і 840 метрів. Протягом травня наслано понад 120 метрів і змонтовано один стрілочний перевод. Зважаючи на умови роботи, це досить серйозний здобуток. Добре попрацювали, зокрема, шляхові робітники О. Чуб та В. Пільзов.

В. ТОРІЗОВ.

У неділю на базарі

Минулої неділі на райцентрівському базарі було людно. Свято, зордані та дачні проблеми привели багатьох на ринок зранку. До святої Трійці люди скуплялися: повз прилавки із свіжими овочами, напоями, кондитерськими виробами мало хто проходив, не зупинючись — віддалася гарна погода, тож багато відзначили цей вихідний та свято на природі, у зурті рідних і друзів. Швидко розкупили й розсаду капусти, перцю, помідорів, жавною була торгівля молодняком птиці, свиней.

А ціни у неділю на ринку були такі: навозили багато картоплі, в основному з Сумської та Чернівецької областей, тож вона дещо подешевшала, продавали по 90-80 коп. за кілограм. Овирки йшли по 2 грн., помідори по 4-4.50, капуста по 1.20, півлітрову баночку сумиць — 1.50-1.80, черешні — 1 грн. Молочні вироби: за

півлітрову баночку сметани просили 1.80, за бутель молока — 1-1.30, блюдице сиру — від 70 коп. до 1.20. Взагалі, молочної продукції нині багато, і вона недорога.

Великий вибір риби. Стяжкові карасики продавали по 1.50 за кг., а кілограм судака — 3 грн. Великий вибір копченої, вяленої риби, оселедців. Але ціни на них високі, і тому люди в основному тільки милувалися нею.

Багато м'яса, і ціна на нього тримається стабільною: кілограм вирізки 7-8 грн., ребер 5-6, супові набори від 3 до 5 грн.

На будь-який смак можна вибрати молодняк птиці: добових каченят продавали по 1.60-2 грн., курчат від 50 до 80 коп., гусенята по 4-4.50. Багато й поросят, до того ж, недорого: за місячного кабанчика просять 35-40 грн., та ще й поступаються у ціні. А ось корми для тварин дорогі.

На базарі є все, аби ваші гроші.

Так тримати! ЮНА ЧЕМПІОНКА ОБЛАСТІ

У Запоріжжі на стадіоні СК "Мотор-Січ" відбулася першість з легкої атлетики серед вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Добре виступили юні дніпрорудненці — вихованці заслуженого тренера України Т.І.Видоменко. Христина Фран-

цева стала чемпіонкою області на дистанції 800 метрів. Вона показала відмінний результат: 2 хв. 30 сек.

Серед хлопців на цій же дистанції непогано виступив Антон Бехтеев: 2 хв. 20 сек. А Ігор Каваленко, якого тренує А.Д. Канюченко, встановив на

своєї короткій дистанції — стометрівці — особистий рекорд: 12.3 сек.

Зважаючи на вік спортсменів, вони можуть вирости у серйозних легкоатлетів.

О. КУПРІН,
тренер ДЮСШ.

